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Tupuctops KpeMHHeBbie
audpy3HoHHBIE p—n—p—n. H-
TlpeanasnadeHn Jad HpHMEHe-
HH B KaueCTBe KJKUEBBIX 3Jie- A @15
MEHTOB B LenAx NoCTOSHHOro H }
TepeMEHHOro TOKOB 4YacToTOR A0 i Y3
500 T'u npeoGpazoBaTesell ajek- i
TPO3HEPTHH H  GECKOHTAKTHHIX
KOMMYTalHOHHBIX  yCTpoficTBax.
BrinyckaloTcs B MeTaJsJiOCTeK-
JIIHHOM Kophyce WITHIPEBOH KOH- A
CTPYKUHH C MKECTKHMH BHIBOxA-
MH. AHOJOM HB/SETCH OCHOBa-
uue. O6o3HayeHHe THNOHOMHHA-
Ja H TOJSPHOCTH CHJOBBIX Bbl- T
BOAOB MPHBOLHMTCH Ha Kophyce.
Macca He Gosee 45 r. 1’4
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ek TPHUECKHE NAPAMETPhI

HMnyascHoe HaNpsiKeHHe B OTKPHITOM COCTOSIHHH TIPH
[uc, n=3,14 Ioc, Cp max, fa=10 Mc He Oouee
[Toporosoe HanpsikeHHe He Goee:

T10-40

T10-50 ..

T10-63

T10-80

Ornupamoliee TMOCTORHHOE HaNpAXeHHe yOpaBJeHHs NOpPH
sc=12 B n"e Gouee: ¢

Tr=—50 °C .
Ty=25°C . . . . . .
Tp=125 °C

HeOTana!ouxee NOCTORHHOE HalpiAKeHHe ynpaBJIeHHH npH
'w—Uv'! o, Ry——lo OM Ta=125 °C He MeHee

[ToBTopsitoKiicS HMIYAbCHBIA TOK B 3aKPBITOM COCTOSIHHH
mpH Uze=Use, n, Ry=00, Tq=125°C ue 6osee

Tok ynepxauust npu Ry=oo He Goijee . ..
Toxk Bkmouenus npu [y=450 mA, diy/di=1 A/MKC fy=
=100 mxc He Gosee .
[ToBropsoliiics  UMOYJAbCHBIH oﬁpambm TOK  HpH
Uoﬁp n——-Uoﬁp T, Rv=°° Tu=125 °C , -
O6patuniii TOK BOCCTaHOBJEHHS NpH Uof)p-lo() B, Inc n=
=loc, cp max, (dioc/dt)on=10 A/Mxé, Tx=125 °C He Gosee

OrnHpatow it NOCTOAKHEIE TOK YNpaBieHHs OpH Use=12 B
He Bogee:
Tn=—50 °C
=25 °C

Ta=125°C . . . . . . . . . ...

Bud A

9

20,5

175 B

1,16 B
1,14 B
1,094 B
102 B

120 MA

210 MA

35 A

400 MA
150 mA
60 MA



Heo-mupaxoumu NOCTORHHBM TOK ynpaBieHuss npH Usc=
ac n, Ry—lo OM Tu-—125 °C . . . . . .
BpeMﬂ BKJIIOueHus TpH Usec=100 B Ioc n—loc cp max,
Iy, np, v=300 MA, diy/dt=1 A/mkc, ty—-IOO MKC He GoJee
Bpems samep®ku npH  Use=100 B, loc, n=loc, cp max,
Iy, np, u=300 MA, diy/di=1 A/mkc, ty=100 mKc He GoJee
Bpems BuikaoueHusi npu  Use=0,67 Usc 5, dusc/dt=
= (duse/dt) kp, Ussp, i=100 B, loc, n=1oc, cp max,
(dioe/dtycn=5 A/mke, Tn=125 °C ne Gonee:

rpynnia 2 .o

rpynna 3

rpynna 4
Bpems o6parthoro BoccranoBienHs npu Uyep, n =100 B,
Ioec, n——loc cp max, (dloc/dt)cn———s A/MKC Tn=125 °C wme
6oJiee .
3apan oﬁpa-moro BOCCTaHOBJIEHHU S npu Uoﬁp R—IOO B
foc,n=loc, cpmax, (diocf/dt)en=5 Afmxc, =125 °C ne
bonee:

T10-40

Ti0-50 . . .

T10-63, T10-80 P
IunaMuueckoe ConpoTHBEHHe B OTPHITOM COCTOSHHHM He
Goanee:

T10-40

T10-50

T10-63

T10-80 e .
Tennoroe conpotTyBaenue nepe\on-——xopnyc He 60nee

T10-40

T10-50

T10-63

T10-80

TenaoBoe comporuBaexse nepexox — cpexa He Oosee:
T10-40
T10-50
T10-63
T10-80

ﬂpene.nbﬂue IKCNAyaTaUuHOHHBIE NaHHBbIE

Homopmouxeeca HMNYJ/JAbCHOE HaNpsixKeHHe B 33KPBITOM CO-
CTOSIHHH:

Henomopmomeecu nmnynmuoe Hanpﬂmounc B 3aKpHTOM

COCTOSAHHH

HmnyascHoe paéol{ee Hanpmxeuue B 3al\prTOM COCTOSIHHH

Makcumanbuo AonycTHMOe IIOCTOsIHHOe HanpsXKedue B 3a-
KPBITOM COCTOSTHHH

Mosropsitouteecs  HMNy.1bcHOe 00paTHOE HaNpPAXEHHe
HenouTopstiotiteecss uMnyJbcHoe 06paTHOE HalpsiKeHHe
HMuayabcdoe paGouee obpaTHoe HampsiKeHue .

MakchManbuo JOTyCTHMOE NOCTOSHHOE 06paTHOE HalpsKe-
nue e

2 MA
10 Mxc

4 MKc

150 mxc
100 mxc
70 Mxc

7,4 MKcC

73 mkKa
77 mkKa
80 MkKa

44 wmOwm
3,25 MOwm
1,8 MOm
1,7 mMOm

0,5 °C/Br
0.6 °C/Br
0,45 °C/Br
0,35 °C/Br

5 °C/Br
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Kpurtayeckas CKOpocTb HapacTaHHsi HanpsXeHus B 3aKpbi-
ToM coctosHul TpH  Uue=0,67 Usc, n. Ry=00, Tu=
=125 °C He 6onee:

rpyrma | 20 B/mkc
rpynoa 2 50 B/mkc
rpynma 3 100 B/mkc
rpynma 4 200 B/Mkc
rpyuna 5 500 B/mxc
rpynna 6 . 1000 B/mxc
MakcumaasHo AonycmMoe 06paTHoe Hanpxx{eﬂﬂe ynpas-
JieHus . . 05 B
MakcuMaibho lxonycmem cpemmn ToK B OTKprTOM co-
ctostHuu npu [=50 T, [3~180° T«=85 °C:
T10-40 . .. 40 A
TI0-50 . . . . . ... 50 A
T10-63 e e e 63 A
T10-80 80 A
MakcuManbHo Aonycmem uencmyioumu TOK B OTKprTOM
coctostHHu upu =50 T, [3—180 Tw=85 °C:
T10-40 . L. 63 A
Tio-50 . . . . ... ... 78,7 A
T10-63 e 99 A
Tic-80 . . . .. 1255 A
Vaapusii Henomopmomuuc,q TOK B OTKprTOM COCTOSIHHH
npx Uoup—o fa=10 Mc, Tn=125 °C
T10-40 L L. 800 A
Tio-50 . . . . .. ... ... 900 A
T10-63 s 1000 A
Ti0-80 . . . ..o 1200 A
3aumuTHbii nokasateds npH  Uwap=0, fa=10 Mc, Tn=
=125 °C:
T10-40 L. 32 kA%
Ti0-50 . . . . . . . . . . . . . 405 kA’c
T10-63 e 50 KA?-c
Ti0-80 . . . 7.2 kA?-¢
Kputuueckass ckopocTs Hapacramm TOKa B OTKprTOM co-
crosiiun IpH Use=Usc, v, loc. =2 luc, cp mar, dig/di=
=1 A/mxc, f—l—«~5 Tu, ty=>50 mxe, Ta=125°C:
rpynna 2 . R 40 A/mxkc
rpyuna 3 . . . ... ... 70 Ajmxkc
rpymna 4 . . . . . .. . . . . 100 A/mkc
rpynma 5 . . . . . . . .. . . 200 A/Mkc
MuHuManbHo JQONYCTHMBIE UPSAMON  HMilyJbCHBIR TOK ym-
paBjieHus . 0,37 A
Maxcumadnnuo uonycrmmm IIpﬂM()M HMHlebCHbIH TOK yn—
paBJieHus ) e 3 A
Temnepatypa uepexolxa .. . . . . . . . Or—50 ro
+125°C
Temnepatypa kopnyca . . .. . . . . . Or—50 no
paTYpa Kopty +195°C

Ykaszauus no MOHTaXy

Bremnnit quaMeTp KOMTAKTHOM NOBEPXHOCTH OXJAMHTEJS NOJIKEH GBITh
He MeHee 40 MM, HEMJIOCKOCTHOCTb KOHTAKTHOH MOBEPXHOCTH He GoJee
0,05 MM, yHcTOTa 06pabOTKH MOBEPXHOCTH He XyXe 2,5. 3axkpyuHsawlini
MOMEHT He 6ojiee 8 H-m.
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